HOMEWORK 1 - Name recogniser

Zadani :
- navstupu se zeptejte uzivatele na jeho jméno a ulozte jej do proménné name
- predpokladame, Ze toto jméno se bude skladat ze dvou slov - kiestni jméno a
pfijmeni oddélené mezerou
- pokuste se oddélit do jednotlivych proménnych zvlast kifestni jméno a pfijmeni a
po jednom je vypiste do konzoly

Reseni :
name = input('what is your name? ')

# getting index of space " "
space_index = name.find(' ')

# first name begins with index 0 and ends with index of space character
first_name = name[0:space_index]

# family name begins with index of space character +1 and ends with last
character of name value

family name = name[space_index +1 :len(name)]

# we can also use family name = name[space_index + 1:]

#printing
print ('your first name is', first_name)
print ('your family name is', family_name)

HOMEWORK 2 - Fortune Teller

Zadani :
- vytvorte “véstici aplikaci”, ktera bude odhadovat vék, kterého se osoba doZije
podle zadaného jména
- pro vék doziti se nejprve vynasobi pocet znaku ve jménu Cislem 4
- za kazdé pismeno “I” ve jméné se potom pficita 5 let
- za kazdé pismeno “m” se naopak 5 let odpocita
- odhadovany vék i se jménem osoby pak vypidte do konzoly

Reseni :
name = input('what is your name? ')

# getting number of characters in name
no_chars = len(name)



# you can also minus all space characters
space_count = name.count(' ')
no_chars -=space_count

# getting age
age = no_chars * 4

# summing lower and upper cases
count_1l = name.count('l') + name.count('L")
count_m = name.count('m') + name.count('M')

age = age + count_1 * 5 - count_m * 5

print('Hello', name, 'your age estimation is', age)

Poznamky :
- v zadani nejsou vzpomenuta velka pismena ani mezery - aplikace téchto pravidel
v feSeni je tedy spiSe dobrovolna

HOMEWORK 3 - Party Calculator

Zadani :
- vytvorte aplikaci “party calculator”, ktera odhadne cenu oslavy
- uzivatele se dotazte na pocCet dospélych hostl, poCet déti a na vstupné za osobu
- cena porce zmrzliny je 19.99, lahev piva stoji 12.99
- déti snédi 2 porce zmrzliny
- dospéli snédi jenom 1 porci zmrzliny ale zato vypiji 4 lahve piva
- cena vstupného je jednotna pro dospélé a déti

no_adults = int(input('type number of adults: '))
no_children = int(input('type number of children: '))
ticket_price = float(input('type price of ticket: '))

price _ice = 19.99
price _beer = 12.99

# money for selling tickets
tickets_total = (no_children + no_adults) * ticket_price

# how much will cost one adult and one child
price_adult = price_ice + 4 * price_beer
price child = 2 * price_ice

# getting result value
price_sum = no_adults * price_adult + no_children * price_child - tickets_total



print (price_sum)

Poznamky :
- input() uklada hodnotu jako text, proto je potieba prevést hodnotu
na Cislo pomoci int() nebo float(). V pfipadé listku po&itame spise s float().

HOMEWORK 4 - Distances

Zadani :

- vypoctéte vzdudnou vzdalenost mezi mésty Brno a Ostrava pomoci soufadnic v
systému UTM

- vypocet zjednoduste: rozdil jednoho stupné berte jako 111,12 km

- pracujte s pythagorovou vétou a pfedpokladejte, Ze soufadnice jsou v
pravouhlém systému

- brno_lat =49.2002214; brno_lon = 16.6078414

- ostrava_lat = 49.8346453; ostrava_lon = 18.2820442

- (vysledek bude hodné skresleny)

49.2002214
16.6078414

brno_lat
brno_lon

49.8346453
18.2820442

ostrava_lat
ostrava_lon

111.12

grade_to_km

# difference between latitudes and longitudes

# abs() is used for not getting negative value, but it is not necessary
diff_lat = abs(brno_lat - ostrava_lat)

diff_lon = abs(brno_lon - ostrava_lon)

# Pythagoras multiplied by conversion to kilometers
distance = pow((diff_lat ** 2 + diff_lon ** 2), 0.5) * grade_to_km
print(distance)

Poznamky :

pouziti abs() neni nutné, vysledek by to nemélo zménit
hodnota ** 2 je ekvivalentem pow(hodnota, 2)

druha odmocnina se fesi pomoci pow(hodnota, 0.5) (zatim)
pro realnou hodnotu by bylo potfeba jesté vynasobit vysledek

kosinem zemépisné Sifky, cozZ je zhruba 0.648
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